

Tisztelt Sportszervezetek!

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy az Elektronikus Kérelmi Rendszer (a továbbiakban: EKR) használatában a 2025/2026. évi támogatási időszaktól kezdődően fontos változások kerülnek bevezetésre, melyekről az alábbiakban nyújtunk részletes tájékoztatást.

1. Rendelkezési Nyilvántartáson alapuló ügyleti képviselő

Az eddigi Netlock tanúsítványon alapuló szervezet-személy összerendelést az adminisztrációs terhek csökkentése érdekében felváltja a Rendelkezési Nyilvántartáson (a továbbiakban: RNY) alapuló ügyleti képviselő.

A gyakorlatban ez azt jelenti, hogy a személyes autentikációt és ügyfélkapus azonosítást követően, egy **sportszervezeti ügyintéző szerepkörű felhasználó** kizárólag azokhoz a sportszervezet(ek)hez férhet hozzá az adott szövetségi szakrendszerben, amelyhez a RNY-ben a **„Teljeskörű TAO látvány-csapatsport támogatási eljárás ügyleti képviselője”** megnevezésű ügylípusra meghatalmazással rendelkezik.

A szövetségek TAO ügyekkel kapcsolatos ügyintézése vonatkozásában az RNY-ben két ügylípus is választható, de az egyik csak az űrlapbenyújtás előkészítésére, a kérelem szerkesztésére ad lehetőséget (név: „TAO űrlapbenyújtás előkészítése”). Ez az ügylípus eddig is rendelkezésre állt az RNY-ben és a továbbiakban sem kerül megszüntetésre. Emellett új ügylípus (név: **„Teljeskörű TAO látvány-csapatsport támogatási eljárás ügyleti képviselője”**) kerül bevezetésre a teljeskörű TAO ügyintézéshez, ami a másik ügylípustól eltérően már az elektronikus aláírási (kérelem beküldési) jogosultságot is magában foglalja.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a teljeskörű TAO eljárás ügyleti képviselő az RNY-ben történő meghatalmazás megléte mellett, a Microsec által kiadott elektronikus aláírási jogosultságot is magában foglalja, azonban a jövőben kizárólag annak a személynek lesz szüksége a Microsec által biztosított tanúsítványra, akinek az ügyintézés során **a kérelmek beküldését kell elvégeznie elektronikus aláírással.**

Kérjük vegyék figyelembe, hogy azon személy részére, aki tanúsítvánnyal rendelkezik - a korábbiakkal ellentétben - kötelező az RNY-ben az ügyleti képviselőre vonatkozó rendelkezés megtétele, még abban az esetben is, ha a hivatalos képviselő a tanúsítvány tulajdonosa.

A rendelkezések megtételének ügyintézése során a gazdálkodó szervezetek online díjmentesen is eljárhatnak a <https://rendelkezes.gov.hu/rny-public/welcome> oldalon. Az eddig használt ügyfélkapus azonosítási szolgáltatás már csak 2025. január 15-ig használható, ezt követően már csak Digitális Állampolgár (a továbbiakban: DÁP) mobilalkalmazással vagy Ügyfélkapu plusz szolgáltatással lehet a RNY-t, valamint a többi elektronikus közszolgáltatást használni. A komplexebb szolgáltatási területre való tekintettel javasoljuk a DÁP használatát.

A határidőkre figyelemmel kérjük vegyék figyelembe, hogy az RNY jelenleg nem használható online civil szervezetek esetén. A civil szervezeteknek okmányirodában/kormányablakban van lehetőségük - plusz költségek

nélkül - a hivatalos képviselő vagy meghatalmazottja által rendelkezést tenni. Egy meghatalmazott több személy részére is tehet egy időben rendelkezést.

2. Új Microsec tanúsítvány igénylés

Az EKR-ben a NetLock Kft. fokozott biztonságú szervezeti tanúsítványának igénylése (a továbbiakban úgy is, mint regisztráció) helyett a Microsec Zrt. minősített, személyes tanúsítványának igénylése és dokumentumok hitelesítése kerül implementálásra, ami az eddig megszokott tanúsítványkezelési és aláírási folyamatok változását is magával vonzza.

Az új – mobiltelefonra igényelhető - minősített tanúsítvánnyal kapcsolatos fejlesztések Flexinform Kft. részéről jelenleg is zajlanak, melyeknek lezárultát követően az igénylés részleteiről a későbbiekben adunk tájékoztatást.

A rendelkezéseket személyenként minden sportszervezetenél külön-külön meg kell tenni, de a tanúsítványból elegendő egyet igényelni, amely minden sportszervezet esetén használható.

A 2025/2026. évi támogatási időszakra vonatkozó EKR már csak az új RNY-szervezeti alapú belépéssel érhető el, a korábbi támogatási időszakokra vonatkozó EKR még a régi tanúsítványokkal is használható, azoknak lejáratáig.

A tanúsítványok kezelése, valamint az RNY-ben a rendelkezések menedzselése a sportszervezet felelőssége, tehát személyi változás, tisztségviselő váltás, elnökváltás stb. esetén az arra jogosult/meghatalmazott személy(ek)nek kell a korábban kiadott rendelkezéseket visszavonni, újakat létrehozni.

A változásokkal kapcsolatos részletes információkat a mellékelt tájékoztatók tartalmazzák.

Kérdés esetén kollégáink állnak szíves rendelkezésükre.

2025.01.10.

MVLSZ TAO Igazgatóság

Mellékletek:

1. Tájékoztató a szervezet – személy összerendelési folyamat átalakításáról a Rendelkezési Nyilvántartás segítségével (Flexinform Kft.)
2. Tájékoztató a sportszervezeti tanúsítványok igénylésével, használatával kapcsolatos jövőbeni változásokról (Flexinform Kft.)